



七旬阿婆义务打扫河埠头五年多



图为正在打扫河埠头的丁阿婆。(齐碧艳 摄)

本报讯(记者冯小平 通讯员齐碧艳 陈红)日前,一位叫“风吹伊人”的网友在论坛上发帖,称自己去河埠头洗东西时,发现由于河水冲刷,河边的低洼处和河埠头有许多树叶、泥土以及生活垃圾等,影响了村民洗东西。“这时来了一位老太太,只见她放下手中要洗的东西,用扫把熟练地清扫起来。接着,老太太又用手把垃圾捧起来一趟趟

扔进不远处的垃圾桶里。足足扫了一个小时,河埠头顿时变得干干净净。”

记者了解到,“风吹伊人”所称的这个河埠头位于北仑新碶街道米兰社区。这位打扫河埠头垃圾的老太太,名叫丁珊妹,今年刚好70岁,住在米兰社区。

老人的老家在柴桥,5年多前搬来和女儿一起住。丁阿婆说,她习惯去河埠头洗东西。搬过来住后不久,看到河边有许多垃圾,甚至还有小孩子拉的大小便,遂决定把打扫河埠头的事“揽”下来。她准备了扫把和抹布,每天早上7

时左右趁去河埠头洗东西时,先把河埠头清理干净,每一次要花去一个多小时。至今,丁阿婆已打扫了整整5年。

“冬天还好,出汗就不冷了,夏天打扫完了一身汗水挺麻烦的。”丁阿婆说。家里孩子担心老人身体吃不消,于是她告诉孩子们:多运动运动对身体有好处!在河埠头洗东西的街坊邻居,每次看到丁阿婆拿着扫把过来就会说:活雷锋来了!

劝募助教



近日,镇海中学国际部学生在天一广场为贵州贫困山区学生举行一次募捐活动。自2011年6月与贵州省黄平县两所小学结成帮扶对子后,该校国际部学生已帮助这两所山区小学建立了爱心图书室,并多次远赴贵州当地开展支教活动。

(严龙 翁若丰 摄)

29岁小伙有三个名字却无身份证

本报讯(记者余建文 通讯员邹千威)29岁的江西青年小叶前后拥有3个名字,却无办过身份证。为了跑运输谋生,他搞了本假驾照,结果被交警查获,他的“姓名之谜”也随之暴露。

10月11日晚10时许,高速交警四大队庄警官在绕城高速宁波西收费站,对一辆中型货车进行检查,驾驶员拿不出驾驶证和身份证件,转而打电话向老板求助。不久,车老板赶来,庄警官拿过司机的驾驶证复印件一看,明显是用伪造的驾驶证复印的,当即按规定扣车,将两人带回大队进一步调查。

经仔细核查,驾驶员承认,他不仅没有驾驶证,连身份证都没有! 这名驾驶员告诉交警,他是江西人,1985年出生,户口本上填写的小名叫叶快春。17岁那年,村委会来通知办理身份证。小叶提出,按家里的辈分,他的名字应该叫叶继宏,且读书以来一直使用这个名字,要求用“叶继宏”来办身份证,但村里没同意,改名之事后来没了下文。

初中毕业后,小叶离开了家乡,四处漂泊谋生。因为没有身份证,遇到过很多麻烦,多次被当作可疑分子,被不少地方派出所羁押过。10多年来,他一直使用叶继宏这个名字,也请朋友帮他改名。没想到朋友帮了倒忙,改成了另一个名字叶勇浩。

因此,交警这次在网上核查人口信息时,查到既有叶快春的信息,又有叶勇浩的信息,从法律意义上讲,小叶的名字应该叫叶勇浩。

五六年前,小叶来到宁波,用叶勇浩的名字办理了暂住证,并办过两张银行卡。在闯荡谋生中,小叶学会了开车,并用叶继宏的名字办理了上岗资格证。因为没有身份证,他无法去驾校报名、考试,也就无法取得驾驶证。于是,他在网上用叶继宏买了一本假驾驶证。

据车老板说,上个月,小叶拿着“齐全证件”来找工作,他们正好缺人,就录用了他,并复印了他的资料。直至无证驾驶被查到,小叶只上了20天的班。

因为小叶已经改过一次名字,按照国家《姓名法》,再更改姓名,需要经过一系列法律程序,比较麻烦。小叶说打算请个律师帮他来办,尽早把身份证办出来。

由于无证驾驶,昨天,交警部门依法对小叶作出罚款1900元,拘留15天的处罚决定。

为还赌债找朋友演戏向妻子借钱

本报讯(记者黄丽娟 通讯员焦川)最近,镇海的马阿姨有点心烦,她把钱借了出去,却要回不来,打官司又得知告错了人。原来,是自己丈夫为了还赌债,与老友演了一出戏。

马阿姨今年52岁,退休后在家带外孙。去年8月,马阿姨的丈夫王师傅称,自己的战友李先生买房要借5万元钱,借3个月。虽然家里没有这么多钱,马阿姨还是凑了3万元钱,并嘱咐王师傅让李先生出具一张借条。

两天后,王师傅把一张3万元的借条给了马阿姨。过了半年,李先生借的钱一点动静也没有。今年6月,马阿姨有点坐不住了,问王师傅对方什么时候能还钱,王师傅总是说快了快了。又过了1个多月,李先生一点也没有还钱的迹象。马阿姨拨通了李先生的电话,对方表示钱快还了,不要着急。过了两周,马阿姨又打电话过去,这次李先生有点不耐烦,两人因此吵了起来。

挂了电话后,马阿姨越想越气。次日,没跟王师傅打招呼,马阿姨就到镇海法院起诉李先生。几天后,李先生主动给马阿姨打电话,称钱不是自己借的。

云里雾里的马阿姨质问丈夫后才得知,原来是他在外赌博输了钱,欠下了几万元赌债。王师傅将3万元拿去还债了,并让李先生配合自己演戏,借条也是他假借李先生的名义写的。

得知事情真相的马阿姨马上赶到镇海法院立案庭进行了咨询,立案庭法官告诉她,民间借贷借条中的借款人没有借钱也没有在借条上签字,法官是无法支持她的诉讼请求的,建议马阿姨撤诉。

昨天,马阿姨撤诉了,不仅贴了300元诉讼费,还闹了个大笑话,让她好不心烦。

跟“都教授”相比,老公简直一无是处 女子痴迷偶像剧婚姻亮红灯



庄豪 绘

女主角绚烂多彩的生活经历,帅气的男主角又情有独钟……许多女生“沦陷”在偶像剧的“童话”剧情中,成为忠实粉丝。但如果把现实和偶像剧混为一谈,麻烦就来了!痴迷偶像剧的张女士就因此差点离婚。

33岁的张女士系宁波人,是一家外贸公司的白领,结婚5年多。

她虽然已有孩子,但一直以来都爱追偶像剧,近几年更是愈发痴迷:每天下班回家,第一件事便是上网查看剧情进展,一边看一边自个乐呵。

这却苦了老公王先生,想和老婆聊聊工作生活,谈谈心,结果张女士一句“我要看剧,正关键时刻,待会再说”就打发了。对此,王先生很郁闷。

去年,韩国偶像剧《来自星星的你》热播,张女士的偶像情怀更是被

推到顶点,同时也把家庭矛盾推向了极致。看着都教授无比强大的能力、无限深情的守候,她越来越羡慕女主角,最后甚至嫌弃起老公,时不时拿王先生与都教授比一番:今天一句“你看都教授,女主角一有危难就立刻现身,你能吗?”明天又来句“人家还是大房地产商,这么有钱,四百年来却只关注女主角一人!”话里话外,都透着对王先生的不屑。

有一次,王先生忍无可忍,朝老婆大吼:“那全是编剧编出来的,还真信你,你傻吧!”这直接触到了张女士的“逆鳞”,她坚称是老公不肯承认没都教授那么出色。

对此,王先生哭笑不得。其实,35岁的他是一家企业的中层,年收入20多万元,也算事业有成,没想到在老婆心目中败给一个虚构的偶像剧人物。今年虽然“星星”的热度过了,但张女士因为追剧患上的“公主病”却没好起来:变得越发娇气,就知道捧着电脑追剧,没心思管孩子,家务活也丢给王先生,还时不时嫌弃他做得不好,甚至拿单位同事的老公和王先生作对比,把他贬得一无是处。两人因此吵了好几次。

今年9月,王先生向江东法院起诉要求离婚。在法官的调解下,王先生坦言不希望就此离婚,毕竟追剧并没有违背原则性问题,儿子也还小。而张女士也表示她内心还是爱着王先生,如果非要在偶像剧和老公之间作选择,必定会选老公。这说法终于打动了王先生,昨天他撤回起诉。

(记者 沈晔晖 通讯员 姜栋)

女司机开黑车水库边遭劫

本报讯(记者沈晔晖 通讯员俞盛璋)女司机杨某被叫去横溪水库接人,谁知等待她的却是一把明晃晃的水果刀和一条绳子……鄞州警方经过侦查,于昨天上午成功抓获嫌疑人胡某。

37岁的杨某是四川人,有两个孩子,暂住在鄞州横溪。两年前,家里买了一辆东南小轿车,她就开黑车赚点钱。

10月7日下午1时多,杨某在横溪老卫生院附近等生意。此时,一名20多岁的小伙过来,说要去横溪水库接人。平时,杨某比较小心,不愿去一些偏僻地方或拒载面相较凶的客人。这次因为是个白天,她便接了这桩生意,并谈好价格15元。

来到横溪水库边,旁边有人在钓鱼。小伙下车找了一会,说没找到人,又坐杨某的车回到街上。对此,她也没放在心上。

谁知下午3时多,小伙又来了,称要再去横溪水库。她见是回头客,直接载他走了。“我堂弟和朋友骑电动车去

山里玩,车没电了,打电话让我去接。”小伙说,堂弟已经等在了山里。

来到水库后,小伙进去找人,杨某则在路边等。谁知过了一段时间,对方独自回来了,称堂弟在半山腰,马上就来。但等了许久仍不见人,杨某惦记接孩子回家做饭,便跟着小伙进山找人。

眼见太阳落山,杨某有点紧张,“他们再不来我就走了。”见她转身往回走,小伙立即窜过来。“他脸色很凶,让我放下手机,还冲上来把我往地上按。”慌乱中,杨某本能地踢了对方一脚。

此时,小伙被激怒,从口袋里掏出一把20厘米长的水果刀和一根绳子。“求你放了我,我还有两个孩子。我们无冤无仇,不要这样对我。”杨某双膝跪地哭求小伙。

但对方无动于衷,一直让杨某放下手机,并用绳子绑她。由于杨某拼命挣扎,小伙恼羞成怒,“你如果不配合,我就弄死你,直接扔水里”,边说

边用刀划她的衣服。

“我想活命只有跑!”趁小伙不备,杨某一把挣脱后,在山林里无头苍蝇一样乱跑。逃了两个小时后,当晚7时多,她跑到当地一家厂里,向人借来手机后联系丈夫:“老公,我被人抢了!”

接到报案后,民警赶到现场调查,发现杨某的东南汽车已经被人开走。警方查看监控追踪,最终在横溪水库边找到了汽车,并很快锁定了嫌疑人系26岁的贵州人胡某,暂住在鄞州云龙童家漕。

经过一夜蹲守,昨天早上,民警将胡某当场抓获。

据交代,胡某有前科。10月7日早上,他与老婆吵架后心情不好,想到横溪水库散心。但上了杨某的车后,胡某起了歪念,实施抢劫。杨某逃脱后,他害怕之下开着杨某的车逃跑了。由于车子目标太大,胡某拿走车内三百多元后,把车丢了。目前,胡某已被刑事拘留。

喝喜酒起贪心 顺走15个红包

本报讯(记者冯小平 通讯员陈文铮)23岁的杨某,在参加丈夫朋友的婚礼时,偷拿了新人刚刚收到的15个红包……昨天,余姚法院公开审理了此案。

杨某是余姚人,结婚后做起全职太太。今年3月,杨某丈夫的朋友董先生结婚,邀请杨某夫妻俩去参加婚宴。

婚宴前杨某等人参观新房,一群人围着新娘子很是热闹。这时,杨某无意中看到新房的床上有只拎包,估摸着是新娘子放贺礼的拎包。不一会儿众人围着新娘子下楼吃饭,房内只剩杨某一人。杨某这几天正为信用卡还款烦恼,一时把持不住,从包里抽了十几个红包放进自己的口袋,然后装作没事一样下楼和大家一起喝喜酒。

喝完喜酒回家后,杨某偷偷点了一下红包,发现有8000多元现金。

董先生忙完婚宴清点红包时,发现原本收到的30个红包只剩下15个,随即报了警。

经过一番侦查,警方于6月将杨某传唤到当地派出所。案发后,杨某退还了盗窃款。

昨天上午,余姚法院公开审理了此案。法庭上杨某不断哭泣,恳求从轻处理。法院最后判杨某因犯盗窃罪,处罚金一万元。

为争小狗“归属” 两女大打出手

本报讯(记者冯小平 通讯员欧晋杰)为了争一条小狗的“归属”,两名中年妇女相争吵最后大打出手。幸好民警出妙招,成功化解了纠纷。

前天上午,正在值班的宁波港公安局北仑港区派出所民警李接到报警:在北仑创业路附近一院子里有人在打架。老李和同事立马赶到现场,只见两名大妈正扭打在一起,一只可爱的小花狗摇着尾巴窝在老李脚边“观战”。老李赶紧制止两人争斗。

经了解,原来该院子里的刘大妈和住在附近的孙大妈都养有一条小花狗。孙大妈的小花狗两星期前突然不见了。刘大妈家的小花狗是她几天前刚从外面马路边上买来的。当天上午,孙大妈路过刘大妈家门口时,无意间发现了这只小花狗,便进来想把狗抱走,遭到刘大妈拒绝。于是,两人为了小花狗的归属,起了争执继而相互扭打起来。

老李从警30多年,经验丰富,他看了一眼“悠闲自得”的小花狗,顿时有主意了。

“孙大妈,你说小花狗是你家大花狗生的,那你家的大花狗在哪?”老李问孙大妈。

孙大妈连连说:“在的,在的。”不一会儿,老李牵来了大花狗。小花狗见到大花狗立马欢叫着扑了上去,狗妈妈更是舐犊情深,伸出舌头不停地舔着自己的“孩子”。

案件真相至此水落石出。大家估计是孙大妈家的小花狗走失或者被人抱走后,恰好被住在附近的刘大妈买了回来。鉴于此案双方只受了点轻伤,老李对两位大妈进行了教育,双方握手言和。

小偷“偷梁换柱” 老板“守株待兔”

本报讯(记者王伊婧 通讯员项简)“没想到现在的小偷如此‘精明’,不是简单地偷走宾馆电脑的CPU,而是以次充好换走质量好的CPU,这种作案手法相对比较隐蔽,让人防不胜防。”象山检察院办案检察官感慨道。目前,程某因涉嫌多次盗窃已被检察机关依法提起公诉。

象山的张老板在镇上经营一家宾馆。今年7月份,张老板在自家的宾馆房间休息,发现架子上的电脑主机箱被人移动过,张老板觉得可疑便开机检查。这一查,真查出不少问题:电脑系统不但被重装了,而且电脑主机里的主板、CPU、内存条也被换成了次货。

于是,张老板立刻根据系统重装时间,查看了宾馆的房开记录和监控录像,当时曾在这间房里住宿的程某成了张先生的怀疑对象。张先生梳理出程某共来宾馆开房6次,其中5次是配有电脑的房间。后经检查,这5个房间的电脑CPU都被偷换了。于是张老板果断报了警。

不知行径已败露的程某,原本打算再次到宾馆把电脑CPU偷梁换柱,没料到被民警来了个“瓮中捉鳖”。“程某交代:“我是修电脑的,很清楚电脑配件的型号,因为这家宾馆的电脑配置高,我一时糊涂萌生了偷换CPU倒卖的想法。”经鉴定,偷换的电脑配件价值为3000多元。

朋友见面激动 肋骨抱断两根

本报讯(记者沈晔晖 通讯员李梅)朋友见面,相互打闹拥抱实属正常。但王某居然被好友抱断了两根肋骨,这就非常罕见了!

据悉,王某今年23岁,鄞州洞桥人。10月7日晚,他和一帮朋友在国庆长假结束之际,相约出来聚会。其间,兄弟们玩嗨了,开始互相拥抱。当时,朋友小张热情地从后面环抱住王某,并将他举了起来。

被朋友放下后,王某感到右侧胸部有些疼痛,当时,并未特别在意。然而几天下来,这种疼痛感不降反升。10月13日上午,他到宁波市第六人民医院检查,结果查出右侧两根肋骨骨折,当即傻眼了。对此,朋友也非常过意不去,连连向王某表示歉意。